



中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深学争优 敢为争先 实干争效



云霄县委常委会会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）4月14日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在云霄县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议研究审议《云霄县开展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动实施方案》（送审稿）。

云霄县委常委会召开会议

会议要求，要把开展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动作为一项重要政治任务，进一步提高政治站位、锚定目标任务、加强组织领导，聚焦争创“全省县域经济发展十佳县”，以开展“产业发展项目建设提升年”活动和实施“1320”方案为抓手，全方位提振干事创业精气神，推动各项工作争先晋位。

会议研究审议《关于评定2022年度“五星级”基层党组织的汇报材料》。

会议指出，要把基层党组织星级评定工作，作为基层党建工作的“硬抓手”，全面推进“达标创星”工作与经济发展、社会治理相融合，持续营造比学超赶氛围，激励干部担当作为，发挥典型引领作用，切实以高质量党建助力高质量发展。

会议研究审议《关于2023年福建省劳动模范和先

进工作者、漳州市五一劳动奖状先进集体和劳动模范推荐工作情况汇报》。

会议要求，要深入学习领会习近平总书记关于劳模工作的重要论述，不断加强示范引领、加大宣传力度，全面营造尊重劳模、爱护劳模、学习劳模、争当劳模的社会氛围。

会议研究审议《2023年县委、县政府为民办实事工作计划》（送审稿）。

会议强调，为民办实事是县委、县政府向人民作出的庄严承诺，事关群众切身利益，是一项硬任务，绝不允许打折扣。各责任部门要深化思想认识、抓好组织实施、严把工程质量，确保为民办实事项目早日实施、早日达效，真正做到让人民群众受益、让人民群众满意。

再分析再加温！云霄县部署推动创建工作提质增效

本报讯（郭扬 吴锡坤）4月14日，云霄县召开创建全国文明城市工作分析加温会，专题听取市委文明办创城实地测评问题反馈，研究制定下一步有关措施，进一步查短板、抓整改、促提升，加快推动创建工作提质增效。县委书记蓝良木主持会议并讲话，县长沈顺来作工作点评。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席会议。

蓝良木指出，创城不是为了拿牌子、争荣誉，而是要以此为抓手，持续提升城市建设管理水平，改善城市品位和生活品质，让老百姓在创城带来的点滴变化中感受幸福。全县上下要深刻理解创建全国文明城市的深刻内涵，始终把创城工作作为增进民生福祉的重大工程、推进高质量发展的重要载体，进一步认清形势、坚定信心，聚焦问题、全力突破，完善机制、抓常抓长，切实把创城工作做到群众的心坎上，真正赢得群众理解和支持。



蓝良木强调，广大党员干部要以身作则、率先垂范，引导和带动广大群众参与到创城中来；行业主管部门要树牢“坐在办公室碰到的都是问题，深入基层看到的全是办法”的工作理念，履职尽责、深入一线，聚力打通创城工作存在的难点堵点和痛点，在创

城中为百姓解难题、办实事，让老百姓看到变化、得到实惠、感到满意，获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

沈顺来指出，要增强背水一战的紧迫感，坚定创建全国文明城市的信心和决心，压紧压实主体责任，补齐城市建设历史欠账；要坚持双向发力，落实清单化抓整改、项目化抓提升、常态化抓督查，做到举一反三、长短结合、常态长效。要健全完善工作机制，巩固深化创建周、创建日等一批好做法，研究出台专项问责办法，细化量化考核体系，确保责任落实到岗到人；要营造浓厚创建氛围，发挥文明单位的示范带动作用，强化创城挂钩帮扶和文明创建宣传工作，发动全体市民参与创城、支持创城。

县委常委，县人大、县政府、县政协有关分管领导，各乡镇党委书记、开发区管委会主任以及县直有关部门负责人参加会议。

云霄在四川成都举行食品制造产业专场招商推介会暨项目签约仪式

本报讯（郭扬 朱淮杰）花重锦官城，寻“味”云霄时。4月7日，2023年云霄食品制造产业（成都）专场招商推介会暨项目签约仪式在四川省成都市举行。副市长林少金到场见证项目签约。县委书记蓝良木在会上致辞。漳州市政府副秘书长蒋启财、漳州市工信局副局长许开明出席，副县长汤永坚作招商推介。

推介会上，蓝良木代表县各套班子以及44.6万云霄人民，向莅会的领导及来宾表示诚挚欢迎，向长期以来关心和支持云霄发展的各界朋友表示衷心感谢。

蓝良木说，云霄地处福建厦门、广东汕头两个经济特区的中间节点，是福建漳州南部城市组团地理中心，地理区位优势明显、物产资源十分丰富、历史文化源远流长。近年来，云霄县委、县政府聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”行动要求，持续深化漳州市委“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，全力以赴推动落实“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，协同推进“南部工业组团、中部城市经济、北部生态涵养”三大发展片区，做大做强“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业，实现乡镇协作、片区协同、全县协调发展。

蓝良木表示，今天，云霄以特色产业链广迎成都之商、以人文软实力广邀成都之客、以营商软环境广纳成都之友。我们将坚持“重商、亲商、安商、富商”理念不动摇，继续把招商引资作为“头号工程”，加快承接成都食品制造产业转移，为项目落地提供最优质、最贴心、最高效、最精准的服务，让来云霄投资的企业落地生根，不断做大做强。

汤永坚以“投资宝地、产业旺地、生活福地”三张名片为切入点，全方位宣传推介云霄历史人文、产业布局以及营商环境，诚挚邀约成都各界朋友到云霄投资兴业、共赢未来。

此次招商推介活动由中共云霄县委、云霄县人民政府以及漳州市工信局联合主办，现场共签约14个项目，计划总投资39.15亿元。其中，制造业项目6个、产销合作项目8个，对县域食品制造产业延链强链补链起到了重要推动作用。

推介会前，蓝良木一行还参观了第108届全国糖酒商品交易会，为17家参展的云霄食品企业站台鼓



2023年云霄食品制造产业(成都)专场招商推介会暨项目签约仪式现场

劲，希望他们借助展会平台，积极走出去、引进来，吸收借鉴成都优秀企业经验，努力开辟外地市场，让“云霄味”香飘蓉城、畅销海内外。

市、县有关职能部门负责人，有关各乡镇（开发区）主要负责同志；来自全国各地约150名的食品行业投资商、经销商，以及中国食品报、中国新闻社、人民日报数字四川成都电视台、四川电视台等多家媒体到场共襄盛举。